
質問書への回答 

 

質問① 広報物について 

過去に使用した同業務の広報物を確認したい。PDF など電子データで提供は可能か。

チラシやポスター等印刷物については部数と配布先、テレビやラジオなどメディアを

利用している場合、その出稿量を知りたい。 

（回答） 

過去の広報物については、別添のとおりデータを提供しますのでご確認ください。

昨年度の印刷部数、配布先、出稿量は次のとおりです。 

広報物 部数又は出稿量 配布先 

チラシ（A4 両面） 2000 枚 会場、出店団体、大学、森林組合、農

業協同組合、県関係課、各市町関係課 

等 

ポスター（A2 片面） 100 枚 上に同じ 

テレビ 15 秒 CM 75 本  

ラジオ 20 秒 CM 108 本  

ラジオ生出演 1 回  

 

 

質問② アンケート結果について 

令和４年度、令和５年度に参加者アンケートを実施している場合、その結果を知り

たい。 

（回答） 

アンケート結果は次のとおりです。 

【令和４年度】 

Q.あなたの年齢を教えてください。 回答数（人） 

1 18歳未満 59 

2 18～29歳 49 

3 30～39歳 84 

4 40～49歳 83 

5 50～59歳 76 

6 60～69歳 26 

7 70歳以上 25 

8 無回答 3 

計 405 

 

 

 



Q.あなたの性別を教えてください。 回答数（人） 

1 男性 235 

2 女性 168 

3 回答しない 2 

計 405 

 

 

Q.あなたの職業を教えてください。 回答数（人） 

1 公務員 56 

2 会社員 140 

3 自営業 21 

4 農林水産業者 18 

5 学生 61 

6 パート・アルバイト 44 

7 無職 43 

8 その他 19 

9 無回答 3 

計 405 

 

 

Q. 今日のイベントを知ったきっかけは何ですか。（複数選択可） 回答数（人） 

1 テレビ 79 

2 ラジオ 12 

3 ホームページ 33 

4 南海放送アプリ 13 

5 SNS 26 

6 チラシ・ポスター 74 

7 友人・知人の紹介 120 

8 その他 71 

9 無回答 7 

計 435 

 

 

Q.イベントで印象に残ったものを教えてください。(複数選択可) 回答数（人） 

1 シンポジウム 62 

2 ハンティングシミュレーション体験 108 

3 パネル展 38 

4 ジビエ料理 118 

5 クイズラリー、ガラポン抽選会 73 



6 剥製等の展示 74 

7 猟友会のブース 77 

8 その他 16 

9 無回答 34 

計 600 

 

 

Q.狩猟免許を取得したいと思いましたか。 回答数（人） 

1 思う 132 

2 思わない 213 

3 所持している 40 

4 無回答 20 

計 405 

 

 

Q.野生鳥獣問題や生物多様性についてもっと深く知りたいと思い

ましたか。 

回答数（人） 

1 思う 295 

2 思わない 20 

3 どちらでもない 72 

4 無回答 18 

計 405 

 

 

 

 

【令和５年度】 

Q.あなたの年齢を教えてください。 回答数（人） 

1 18歳未満 104 

2 18～29歳 19 

3 30～39歳 101 

4 40～49歳 78 

5 50～59歳 62 

6 60～69歳 22 

7 70歳以上 22 

8 無回答 0 

計 408 

 

 



Q.あなたの性別を教えてください。 回答数（人） 

1 男性 209 

2 女性 194 

3 回答しない 5 

計 408 

 

 

Q.あなたの職業を教えてください。 回答数（人） 

1 公務員 39 

2 会社員 114 

3 自営業 36 

4 農林水産業者 12 

5 学生 78 

6 パート・アルバイト 48 

7 無職 49 

8 その他 28 

9 無回答 4 

計 408 

 

 

Q. 今日のイベントを知ったきっかけは何ですか。（複数選択可） 回答数（人） 

1 テレビ 56 

2 ラジオ 11 

3 ホームページ 57 

4 南海放送アプリ 18 

5 SNS 43 

6 チラシ・ポスター 93 

7 友人・知人の紹介 98 

8 その他 71 

9 無回答 7 

計 454 

 

 

Q.イベントで印象に残ったものを教えてください。(複数選択可) 回答数（人） 

1 シンポジウム 81 

2 ハンティングシミュレーション体験 142 

3 パネル展 47 

4 ジビエ料理 84 

5 クイズラリー、ガラポン抽選会 107 



6 剥製等の展示 76 

7 猟友会のブース 84 

8 その他 7 

9 無回答 13 

計 641 

 

 

Q.狩猟免許を取得したいと思いましたか。 回答数（人） 

1 思う 171 

2 思わない 199 

3 所持している 32 

4 無回答 6 

計 408 

 

 

Q.野生鳥獣問題や生物多様性についてもっと深く知りたいと思い

ましたか。 

回答数（人） 

1 思う 314 

2 思わない 26 

3 どちらでもない 62 

4 無回答 6 

計 408 

 

 

質問③ 成果目標について 

令和４年度、令和５年度の参加者の内訳を教えてほしい。 

（回答） 

令和５年度の参加者については次のとおりです。なお、令和４年度は延べ参加者数

が837人、シンポジウム参加者が105人、クイズラリー参加者が338人です。 

 

【令和５年度】 

ブース 人数 備考 

愛媛県猟友会 420  
 

愛媛県狩猟免許相談窓口 78  
 

パネル展示 1,523  
 

シンポジウム 71  
 

ハンティングシミュレーション 185  
 

受託者独自企画 180  
 



ジビエ関連 608 販売個数 

合計 3,065  
 

 

 

質問④ 媒体について 

県が保有している本業務に関連する媒体はあるか。 

（回答） 

本業務に関連する個別の媒体はありませんが、広報媒体として県のホームページ、

SNSを活用できます。 

 

 

質問⑤ イベント出展者について 

イベントの出展者などで既に参加が決まっている、もしくは例年であれば参加が

予想される演者や団体はあるか。また、それらの出演・出展に際して、委託事業費

の中から支出が必要な経費があれば、その内容と予定金額を教えてほしい。 

（回答） 

一般社団法人愛媛県猟友会との連携を予定しています。経費は全て委託事業費の中

から支出します。内容と予定金額についての取り決めはありません。 

 

 

質問⑥ 新規狩猟者の確保計画について 

 新規狩猟者の確保にかかるKPIはあるか。 

（回答） 

 令和４年度の狩猟者登録件数（約4,200件）を基に、毎年200件の登録増加を目標と

しています。 

 

 

質問⑦ 野生鳥獣問題について 

県下で野生鳥獣対策を謳う際に、メインとする鳥獣の種別はなにか。 

（回答） 

 鳥獣保護管理法で第２種特定鳥獣に指定され、県でも第二種特定鳥獣管理計画を作

成している鳥獣のうち、狩猟鳥獣であるイノシシ、ニホンジカを想定しています。 

 

 

質問⑧ 免許種別の狩猟者登録数の構成ついて 

狩猟者登録数の構成について、市町単位など地域別の構成を教えてほしい。 

（回答） 

 令和４年度の狩猟者登録件数は次のとおりです。 

 



 

市町 件数（四捨五入） 市町 件数（四捨五入） 

四国中央市 190 久万高原町 170 

新居浜市 110 大洲市 380 

西条市 240 内子町 210 

今治市 460 八幡浜市 210 

上島町 80 西予市 340 

松山市 580 伊方町 110 

伊予市 150 宇和島市 380 

松前町 20 鬼北町 120 

砥部町 90 松野町 60 

東温市 100 愛南町 140 

 

 

質問⑨ 仕様書のうち（５）実施内容について 

ハンティングシミュレーション、猟具等の展示物として、例年委託費外で用意が予

定されているものがあれば教えてほしい。また委託費内で指定がある場合はあわせて

備品と展示に係る費用を教えてほしい。 

（回答） 

 委託費外で展示の用意が予定されているものはありません。また、委託費内での展

示物の指定も特にありません。 

 

 

質問⑩ 仕様書（６）広報ツール等の制作等 

「動物愛護等の多様な意見に配慮する」とありますが、当業務で使用してはならな

い媒体種（WEB、SNS、テレビなど）はあるか。あわせて、広報上の表現について動物

愛護の観点で注意すべき事項があれば教えてほしい。 

（回答） 

 使用してはならない媒体はありませんが、本事業は生物多様性保全のため狩猟や狩

猟者確保の必要性等について情報発信するものであり、動物愛護等の考えと誤解の生

じないよう配慮が必要です。また広報物は不特定多数の方が見るものなので、気分を

害する恐れのある写真等の使用は避けてください。 

 














